
議案付託一覧表（令和７年第１回定例会・３月１１日付託） 

 

議 案 番 号 件     名 付託委員会 

議第 ２号 令和７年度大垣市一般会計予算 

総 務 環 境 
教 育 福 祉 
建 設 産 業 
大垣公園等再整備 

議第 ３号 令和７年度大垣市公共用地先行取得事業会計予算 総 務 環 境 

議第 ４号 令和７年度大垣市国民健康保険事業会計予算 教 育 福 祉 

議第 ５号 令和７年度大垣市国民健康保険直営診療施設事業会計予
算 教 育 福 祉 

議第 ６号 令和７年度大垣市後期高齢者医療事業会計予算 教 育 福 祉 

議第 ７号 令和７年度大垣市介護保険事業会計予算 教 育 福 祉 

議第 ８号 令和７年度大垣市公設地方卸売市場事業会計予算 建 設 産 業 

議第 ９号 令和７年度大垣市駐車場事業会計予算 建 設 産 業 

議第１０号 令和７年度大垣市競輪事業会計予算 建 設 産 業 

議第１１号 令和７年度大垣市牧田財産区会計予算 総 務 環 境 

議第１２号 令和７年度大垣市一之瀬財産区会計予算 総 務 環 境 

議第１３号 令和７年度大垣市時財産区会計予算 総 務 環 境 

議第１４号 令和７年度大垣市病院事業会計予算 市 民 病 院 

議第１５号 令和７年度大垣市水道事業会計予算 建 設 産 業 

議第１６号 令和７年度大垣市簡易水道事業会計予算 建 設 産 業 

議第１７号 令和７年度大垣市公共下水道事業会計予算 建 設 産 業 

議第１８号 令和７年度大垣市特定環境保全公共下水道事業会計予算 建 設 産 業 

議第１９号 令和７年度大垣市農業集落排水事業会計予算 建 設 産 業 

議第２０号 令和６年度大垣市一般会計補正予算（第９号） 

総 務 環 境 
教 育 福 祉 
建 設 産 業 
大垣公園等再整備 

議第２１号 令和６年度大垣市国民健康保険事業会計補正予算（第２
号） 教 育 福 祉 



 

 

議第２２号 令和６年度大垣市病院事業会計補正予算（第２号） 市 民 病 院 

議第２３号 令和６年度大垣市水道事業会計補正予算（第１号） 建 設 産 業 

議第２４号 令和６年度大垣市公共下水道事業会計補正予算（第２
号） 建 設 産 業 

議第２５号 大垣市附属機関設置条例の制定について 

総 務 環 境 
教 育 福 祉 
建 設 産 業 
市 民 病 院 

議第２６号 大垣市附属機関設置条例の施行に伴う関係条例の整理に
関する条例の制定について 

総 務 環 境 
教 育 福 祉 
建 設 産 業 

議第２７号 大垣市こども未来条例の制定について 教 育 福 祉 

議第２８号 大垣市児童館設置条例の制定について 教 育 福 祉 

議第２９号 大垣市部設置条例の一部改正について 総 務 環 境 

議第３０号 大垣市情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例
の一部改正について 総 務 環 境 

議第３１号 大垣市職員定数条例の一部改正について 総 務 環 境 

議第３２号 大垣市職員の勤務時間、休暇等に関する条例等の一部改
正について 総 務 環 境 

議第３３号 大垣市職員の給与に関する条例等の一部改正について 総 務 環 境 

議第３４号 大垣市手数料徴収条例の一部改正について 建 設 産 業 

議第３５号 大垣市体育諸施設の設置等に関する条例の一部改正につ
いて 教 育 福 祉 

議第３６号 大垣市立かわなみ作業所設置条例の一部改正について 教 育 福 祉 

議第３７号 大垣市立ひまわり学園設置条例の一部改正について 教 育 福 祉 

議第３８号 大垣市国民健康保険条例の一部改正について 教 育 福 祉 

議第３９号 大垣市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正に
ついて 総 務 環 境 

議第４０号 大垣市営住宅条例の一部改正について 建 設 産 業 

議第４１号 大垣市非常勤消防団員等損害補償条例の一部改正につい
て 総 務 環 境 

議第４２号 大垣市非常勤消防団員退職報償金支給条例の一部改正に
ついて 総 務 環 境 

議第４３号 財産の取得について 教 育 福 祉 

 


